Я люблю свою школу, в ней большие и светлые классы. Добрые, заботливые учителя. У меня в школе много друзей. Мне нравится учиться в этой школе.

Нашу школу построили в 1981году и моя тётя Света (Ерыкалова Светлана Михайловна)  была первоклассницей в новой школе.
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Моя мама Ерыкалова Валентина Михайловна тоже училась в нашей школе.
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Теперь я учусь в школе №4 и хожу уже во второй класс! В нашей школе много проходит разных мероприятий. Ходили в поход вместе с родителями, различные поездки организовывает нам Ирина Леонидовна.
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Все учителя помнят нас, своих учеников, даже  если мы уже окончили школу и работаем. И мы вас не забыли, помним, любим, уважаем. Спасибо вам за ваше терпение, понимание и иногда индивидуальный подход, за поддержку в трудную минуту. Вы закладывали в нас азы основ, наставляли на путь, по которому мы шли уже сами.! У нас навсегда в памяти школа оставила приятные воспоминания, тех юных, беззаботных дней, где бегали по коридорам, мальчишки дергали за косички, дразнили нас. Волновались и переживали, когда был последний звонок, экзамены, выпускной,! Не хотелось расставаться с классом, школой…
